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Introdução
A Doença de Parkinson é uma doença neurodegenerativa progressiva caracterizada pela perda gradual de neurônios dopaminérgicos na substância negra do sistema nervoso e agregados de proteínas intraneuronais. Apresenta sintomas motores (como bradicinesia, rigidez e tremor de repouso) e não motores.

Objetivo
O objetivo dessa revisão foi investigar se a fotobiomodulação (FBM) pode ser útil para a manutenção da funcionalidade e/ou tratamento da Doença de Parkinson (DP).

Método
Revisão sistemática conforme Recomendação PRISMA, realizada em dezembro de 2023, nas bases de dados: PubMed, ScienceDirect e Taylor y Francis, usando a string  “Parkinson Disease AND Phototherapy AND Functioning”. A estratégia PICO foi usada. Foram incluídos ensaios clínicos, com pacientes humanos, sem restrição temporal e de idioma. A avaliação da qualidade metodológica utilizou a Escala PEDro.

Resultados
Total de 254 artigos achados na PUBMED (58), ScienceDirect (108) e Taylor y Francis (88), 250 excluídos e selecionados 4. A fotobiomodulação apresentou impacto positivo no sono, na qualidade de vida e no desempenho motor, melhorando a bradicinesia, rigidez, velocidade de deambulação e mobilidade.

Conclusão
A FBM aparenta ser um tratamento suplementar promissor na DP. Mas, a literatura ainda é escassa e os dados não apresentam forte evidência com diferenças estatisticamente e clinicamente significativas.
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