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Introdução O SARS-coV-2 foi o vírus causador da COVID-19, doença que se disseminou rapidamente levando a Organização Mundial de saúde decretar estado de pandemia. A fisioterapia teve papel fundamental em todas as etapas de manejo com esses pacientes utilizando técnicas de ventilação invasiva e não invasiva, fisioterapia motora e fisioterapia respiratória (GUIMARAES, 2020). 

Objetivo
Descrever o papel do fisioterapeuta no atendimento a pacientes hospitalizados com diagnóstico de COVID-19.

Método 
Trata-se de uma revisão sistemática de literatura. Para a coleta de dados foram utilizadas as bases de dados LILACS; REDALYC; REDIB e Pubmed. Os critérios de inclusão foram artigos publicados em português e que abordavam a atuação do fisioterapeuta nos hospitais durante a pandemia de COVID-19. Foram encontrados um total de 21 artigos.

Resultados 
A estratégia de busca resultou em 21 estudos, dos quais 6 foram selecionados para fazer parte desta revisão sistemática por atenderem aos critérios de inclusão estabelecidos. 
Conclusão 
O estudo evidenciou a importância bem como os desafios dos fisioterapeutas no manejo com os pacientes com COVID-19, e sugeriu novas pesquisas com amostras maiores.
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